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ޝަރްޢީދާއިރާގެ ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމު
	1. އެދޭ ވަޒީފާއާ ބެހޭ މައުލޫމާތު

	މަޤާމުގެ ނަން:

	މަޤާމުގެ ކްލެސިފިކޭޝަން:

	އަސާސީ މުސާރަ:
	މަޤާމުގެ ރޭންކު:

	ސެކްޝަން:
	ކޯޓު/އިދާރާ:


	2. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މައުލޫމާތު

	ފުރިހަމަ ނަން:

	ދާއިމީ އެޑްރެސް (އަތޮޅާއި ރަށާއެކު):

	މިހާރުއުޅޭ އެޑްރެސް:

	ފޯނު ނަންބަރު:
	އައިޑީ ކާޑު ނަންބަރު:

	ޖިންސް:
	އުމުރު:
	އުފަން ތާރީޚު:


	3. ތައުލީމީ ފެންވަރު*

	ޖީސީއީ އެޑްވާންސްޑް ލެވެލް އަދި އެޗްއެސްސީގެ ނަތީޖާ
	
	ޖީސީއީ އޯޑިނަރީ ލެވެލް އަދި އެސްއެސްސީގެ ނަތީޖާ

	އަހަރު
	ގްރޭޑް
	މާއްދާ
	
	އަހަރު
	ގްރޭޑް
	މާއްދާ

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	މަތީ ތައުލީމާއި ތަމްރީނު

	ކޯސް ހެދި މަރުކަޒުގެ ނަން / ޤައުމު
	ނިމުނު ތާރީޚު
	ފެށި ތާރީޚު
	ކޯހުގެ ފެންވަރު
	ކޯހުގެ ނަން

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	ލިބިފައިވާ އެހެނިހެން ތަމްރީނު

	ބައިވެރިވި އަހަރު
	މުއްދަތު
	ތަމްރީނު ހިންގި މަރުކަޒު / ޤައުމު
	ތަމްރީނު ޕްރޮގްރާމުގެ ނަން

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	4. އަދާކޮށްފައިވާ ވަޒީފާތަކާ ބެހޭ މައުލޫމާތު*

	ވަކިވި ސަބަބު
	މުސާރަ
	މުއްދަތު
	ވަޒީފާ އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން
	އަދާކުރި ވަޒީފާ

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	5. ޚިދުމަތްކުރުމުގެ ބޮންޑާބެހޭ މައުލޫމާތު*

	މިހާރު ކަންއޮތްގޮތް 
	ނިމޭނެ ތާރީޚު
	ފެށުނު ތާރީޚު
	ބޮންޑުގެ މުއްދަތު
	ބޮންޑު ކުރެވުނު ސަބަބު

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	6. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ އިޤުރާރު

	ޝަރްޢީދާއިރާގެ ވަޒީފާއަށް އެދުމުގެ ގޮތުން އަޅުގަނޑު މި ފޯމުގައި ދީފައިވާ މައުލޫމާތަކީ ތެދު މައުލޫމާތެވެ. މި ފޯމުގައިވާ މައުލޫމާތު ތެދުނޫން ކަމަށް ސާބިތުވެއްޖެނަމަ ކަނޑައެޅިފައިވާ އުޞޫލުން ފިޔަވަޅު އެޅުމާމެދު އަޅުގަނޑުގެ އިޢުތިރާޒެއް ނެތެވެ. 

	
	ތާރީޚު:
	
	ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ސޮއި:


* ތާރީޚްތައް ޖަހާނީ އެންމެފަހުގެ ތާރީޚުން ފެށިގެން ތިރިއަށެވެ.

މި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި:

1. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ
2. އެކްރެޑިޓް ކޮށްފައިވާ ތަޢުލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކުގެ ފޮޓޯކޮޕީ އެޓެސްޓްކޮށް ތައްގަނޑު ޖަހާފައިވާ އަޞްލާއެކު.
3. އަލަށް ވަޒީފާއާ ގުޅޭ މީހުންނާއި، GS3 ރޭންކުން ފެށިގެން ދަށުގެ ވަޒީފާތަކަށް ކުރިމަތިލާ މީހުން ސްކޫލް ލީވިންގ ސެޓްފިކެޓްގެ ފޮޓޯ ކޮޕީ. 
4. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ވަނަވަރު
	ރަސްމީ ބޭނުމަށް

	ސޮއި: 
	ފޯމު ބަލައިގަތް މުވައްޒަފުގެ ނަން:

	ފޯމު ބަލައިގަތް ގަޑި:
	ފޯމު ބަލައިގަތް ތާރީޚު:




ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމާއެކު ހުށަހަޅާ ލިޔުންތަކުގެ ޗެކްލިސްޓް

ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު:
1- ފުރިހަމަ ނަމާއި އެޑްރެސް: .....................................................................................................................
2- އައިޑީ ކާޑު ނަންބަރު: ........................................
3- އުފަންތާރީޚް: ..................................................
4- ފޯނު ނަންބަރު: ................................................
5- އީމެއިލް އެޑްރެސް: ..........................................
6- ސޯޝަލް މީޑިއާ:
* ފޭސްބުކް:....................................................
* އިންސްޓަގްރާމް: ...............................................
* ޓްވިޓަރ: ................................................... 
* އެހެނިހެން: .....................................................
7- އިޢުލާނު ނަންބަރު:
...........................................
8- މަޤާމް: ........................................................
ފޯމު ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު:
* ފުރިހަމަ ނަމާއި އެޑްރެސް: .................................................................................................................
* ސޮއި: ........................................... 

* ފޯނު ނަންބަރު: ................................................
	އޮފީހުގެ ބޭނުމަށް:

	
	ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް

	 
	ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ ވަޒީފާއަށްއެދޭ ފޯމު
	1

	
	ޕާސްޕޯޓް ސައިޒު ފޮޓޯ
	2

	 
	ކުރިމަތިލައްވާ ފަރާތުގެ ވަނަވަރު.
	3

	
	ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ (މުއްދަތު ހަމަނުވާ، ކާޑުގެ ދެފުށުގެ ލިޔުންތައް ފެންނަ، އަދި ލިޔެފައިވާ ލިޔުންތައް ކިޔަން އެނގޭ ފަދަ ކޮޕީއެއް)
	4

	 
	ލިބިފައިވާ ތަޢުލީމީ ސެޓްފިކެޓް ތަކުގެ ކޮޕީ އަދި ޓްރާންސްކްރިޕްޓްގެ ކޮޕީ. 
	5

	 
	ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ދަލީލުކޮށްދޭ ލިޔުންތަކުގެ ކޮޕީ. (މަޤާމުގައި ވީ ދުވަހާއި މަޤާމުގެ ނަމާއި ރޭންކާއި އަދާކުރާ މަސްއޫލިއްޔަތު އެނގޭގޮތަށް) (އަސްލާ އެއްގޮތްކަމަށް ސަރުކާރުގެ އޮފީހަކުން ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލެއްގެ އޮފީހުން ތައްގަނޑުޖަހާފައިވާ އަސްލުގެ ކޮޕީ)
	6

	ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމު ބަލައިގަތް:

	ނަން:                          ސޮއި:                      ތާޜީޚް:               ގަޑި:











ވަޒީފާއެދޭ ފަރާތުގެ ޕާސްޕޯޓު ފޮޓޯ
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